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 بسمه تعالی                                  

 دانشگاه علوم پزشکی دزفول

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی دزفول

 (Course Planطرح درس ترمی )

 

 معرفی درس                                                             

   1402-1403اول نیمسال و سال تحصیلی:                                        آموزش بهداشت و ارتباطاتنام درس:   

    پزشکیدانشکده:                                                                        2تعداد واحد:     

 ندارد پیش نیاز/های درس:   عملی                                                    تئورینوع واحد:       

 5 تعداد فراگیران:                   بهداشت عمومی کارشناسیرشته و مقطع تحصیلی:     

 نامشخص تاریخ امتحان پایان ترم:                                                                                       

 ظاهریمریم منام مدرس/ مدرسین درس: 

رتبه دانشگاهی:  دکتری تخصصی آموزش و ارتقاء بهداشتمدرک تحصیلی: 

 استادیار

  E-mail:  
Maryam_mazaheri_1350@yahoo.com  

 هدف کلی درس:

، بهداشت آموزش های برنامه تهیه و یزیر برنامه، نمودن توانمند، خاص های مکان و شرایط در بهداشت آموزش اهمیت و نقش ،بهداشت آموزش اصول و مفاهیم با دانشجویان آشنایی 

 و مفاهیم ارتباطات بهداشتی بهداشت آموزش های برنامه ارزشیابی جهت دانشجویان نمودن توانمند ،مختلف های روش با بهداشتی های پیام ارایه و اجرا جهت دانشجویان نمودن توانمند

رفتار در آموزش  رییو تغ یریادگیو آموزش بهداشت را بشناسد.  یمربوط به ارتقاء سلامت را درک کند. رفتار بهداشت می.اهداف اصول فلسفه و دامنه کاربرد آموزش بهداشت را بداند.مفاه

کند. ارتباط فرهنگ جامعه و آموزش بهداشت را شرح  انیدر آموزش بهداشت را شرح دهد و مثال بزند.ارتباط آموزش بهداشت و توسعه زا ب یخشب نیب یدهد. هماهنگ حیبهداشت را توض

آموزش بهداشت را گام به  یزیرامهبدهد. مراحل برن صیرا تشخ یآموزش یازهایبزند.بتواند ن یهرکدام مثال کاربرد یرا بداند و برا یریشگیدهد. نقش آموزش بهداشت در سطوح مختلف پ

را بداند و به کار  یبهداشت یهاامیارائه و انتقال پ یهارا ذکر کند. روش یرا بشناسد.  هدف و اصول مشاوره و مشاوره بهداشت یبهداشت یهاامیو انتقال پ رائها یهاگام شرخ دهد.  روش

دهنده  لیکند. اجزا تشک فیرا شرح دهد.ارتباط و ا انواع آن را تعر اشتها در آموزش بهد.کاربرد رسانهدیرا آماده نمل یبهداشت هینشر کیرا بداند و   یبهداشت اتیانواع نشر هیبندد. طرز ته

را بداند و شرح  یبهداشت یهامایجهت انتقال پ یکمک آموزش لیدهد. نحوه استفاده از وسا حیدر آموزش بهداشت را توض یآنها را شرح دهد. ننقش ارتباطات جمع یهایژگیارتباط و و

را شرح دهد. نقش آموزش بهداشت در  ریواگ یهایماریاز ب یریشگیرا بداند. نقش آموزش بهداشت در پ یدرمان یارائه خدمات بهداشت یشبکه ها درآموزش بهداشت  انیدهد. نقش مرب

 حیبهداشت مدارس را توض یهابرنامه رکند. نقش آموزش بهداشت د انیب حیبهداشت خانواده را به تشر یاهدهد. نقش آموزش بهداشت در برنامه حیمزمن را توض یهایماریاز ب یریشگیپ

دهد. پژوهش در آموزش بهداشت را بضورت  حیآموزش بهداشت را توض یهابرنامه یابیغلبه بر آنها را شرح دهد. نحوه ارزش یدهد. موانع و مشکلات آموزش بهداشت را بشناسد و راهکارها

 انجام دهد. یکاربرد

 نحوه ارائه درس

 حضوری                       مجازی                            ترکیبی

 محتوای کلی جلسات

 آموزش بهداشت و ارتباطات حضوری:

 عملی:

 مجازی:

 ارزشیابی درس هنحو

 حضوری:

 عملی:

 مجازی:

 نوع آزمون، زمان آزمون، زمان انجام و مهلت پاسخ به دانشجو

 یکلاس فینمره تکال 3ترم،  انینمره پا 17، ساعت میترم، ن انیپا ،یبصورت تست یحضور

 منابع درس:

 (1931)، نشر اطلاعات، یارتباط(اصول و مبان یباقر ، جامعه شناس یساروخان حضوری:

 )، انتشارات سروش،یو جمع یگروه ،یفرد انیارتباطات م یارتباط شناس ،یراد مهد انیمحسن

 1932 یمنوچهر، انتشارات طهور یآموزش بهداشت، محسن ی. مبان

 1044انتشارات سبحان، چاپ هشتم  ن،یمقدم محمدحس یانیباق ،یآموزش یبهداشت، ارتباطات و تکنولوژ آموزش

 عملی:

 دیسامانه نو یشده رو یبارگزار pdf  یلهایفا مجازی:

 تکالیف دانشجویان)در طول ترم یا پایان ترم(:

 شود یو در سامانه قرار داده م یطراح یگروه فیتکل کی یدر طول ترم برا

 مقررات و نحوه برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو :

 شود. یجلسه به آموزش اطلاع داده م 4از  شیب بتیشود. غ یم دهیسنج زین ابیهر جلسه حضور و غ فیتکل افتیدر قیاز طر

 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی  درمانی دزفول      

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی  دزفول
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 ردیف

 )جلسه(
 مدرس عنوان ساعت

1 
 آموزش کاربرد دامنه و اصول اهداف، تعاریف، بر مروری 10-12

 بهداشت
 دکتر مریم مظاهری

2 
 دکتر مریم مظاهری ارتقاسلامت به مربوط مفاهیم و تعریف 10-12

3 
 تغییر و یادگیری رفتار،، رفتار بهداشتی و آموزش بهداشت 10-12

 بهداشت آموزش در رفتار

 دکتر مریم مظاهری

4 
 فرهنگ و توسعه، هماهنگی بین بخشی در آموزش بهداشت 10-12

 تبهداش آموزش و جامعه

 دکتر مریم مظاهری

5 
تشخیص ، پیشگیری مختلف سطوح در بهداشت آموزش نقش 10-12

 نیازهای آموزشی

 مظاهری دکتر مریم

6 
 ارائه روشهای، بهداشت آموزش ایه رنامهب ریزی برنامه مراحل 10-12

 بهداشتی پیامهای انتقال و

 دکتر مریم مظاهری

7 
 دکتر مریم مظاهری داشتیمشاوره به -تعریف هدف و اصول مشاوره 10-12

8 
 شریاتن انواع تهیه طرز ،بهداشت آموزش در کاربرد رسانه ها 10-12

 بهداشتی

 دکتر مریم مظاهری

9 
دهنده ارتباط  لیتشک اجزا، ارتباط و ا انواع آن فیبر تعر یمرور 10-12

 در آموزش بهداشت یارتباطات جمع نقش، آنها  یهایژگیو و

 دکتر مریم مظاهری

10 

10-12 
 یهاامیجهت انتقال پ یکمک آموزش لیاستفاده از وسا

ارائه  یآموزش بهداشت در شبکه ها انینقش مرب، یبهداشت

 یدرمان یخدمات بهداشت

 کتر مریم مظاهرید

11 
 و  ریواگ یهایماریاز ب یریشگینقش آموزش بهداشت در پ 10-12

 مزمن یهایماریب

 دکتر مریم مظاهری

12 
و  بهداشت خانواده یهابهداشت در برنامهنقش آموزش  10-12

 بهداشت مدارس یهابرنامه

 کتر مریم مظاهرید

13 
 یابیارزش، شناخت موانع و مشکلات آموزش بهداشت  10-12

 آموزش بهداشت یهابرنامه

 کتر مریم مظاهرید

14 
 کتر مریم مظاهرید پژوهش در آموزش بهداشت 10-12

 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی  درمانی دزفول      

 ات و توسعه آموزش علوم پزشکی  دزفوللعمرکز مطا

 
 
 


